

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

ИНЋИЈА, јануар 2010. год.
ГОДИНА XXI БРОЈ 3364

У складу са политиком Српске радикалне странке која је изразито русофилска Општински одбор Српске радикалне странке у Инђији пред препуном великом салом Културног центра организовао је 17.12.2009. **Концерт српско-руског пријатељства "Русија у Инђији"**.

Том приликом угостили смо високе представнике амбасаде Русије, високе функционере Српске радикалне странке Милорада Мирчића и Јадранка Вуковића, чланове Окружног одбора СРС Срем, свештенство Српске православне цркве, привреднике, велики број пријатеља странке и уметнике.

То је био начин да наш Општински одбор да свој допринос даљем јачању и продубљивању братских и пријатељских односа између наша два православна и словенска народа. Такође, намера нам је била да на овај симболичан начин изразимо најдубље поштовање Русији и њеном народу, због њихове несебичне помоћи нашој земљи у најтежим историјским околностима.

Поред тога, наш циљ је да у догледно време, када се за то стекну услови поред руске културе и уметности у нашу средину доведемо и руски капитал и руске инвестиције и тако на обострано задовољство конкретизујемо нашу сарадњу.

Изузетно велика част нам је била што су се нашем позиву одазвали високи дипломатски представници амбасаде Русије у Србији, међу њима и Олег Дзиза - саветник за политичке странке и аналитику, Александар Конамихин - саветник за културу и хуманитарна питања, Олег Кокорин - заменик директора Руског дома и Ростислав Терентијев - секретар задужен за економска питања.

БЕСПЛАТАН
ПРИМЕРАК

СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ

БРОЈ 3364



Окупљеним грађанима обратио се саветник за културу и хуманитарна питања у амбасади Русије Александар Конамихин који је поздравио скуп у име амбасадора Руске федерације у Србији Александра Конузина и захвалио се домаћинима на позиву. Он је истакао да се руске дипломате радо одазивају на овакве позиве и рекао да тиме показују свима који можда и не би хтели да тако буде да је Русија присутна у Србији.

Посебно велико одобравање присутних изазвао је гест Александра Конамихина, који се за говорницом појавио носећи беџ са ликом Војислава Шешеља и поруком "Слобода Шешељу", чиме је изразио подршку праведној борби Војислава Шешеља за истину о српском народу.

Александар Конамихин

саветник за културу и хуманитарна питања
у амбасади Русије

Пошто ово није био уско страначки скуп угостили смо и бројне уметнике, између осталих и оркестар Данилушку, Ивану Жигон и хор епархије сремске "Свети Николај".



БЕСПЛАТАН
ПРИМЕРАК

СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ

БРОЈ 3364

У име организатора присутне госте поздравио је Никола Вукелић председник Општинског одбора Српске радикалне странке у Инђији уз поруку: „У наредном периоду све патриоте, сви слободоумни људи, сви русофили морају да се труде боље и више него икада, јер сада се решава судбина Србије. Србија је на прекретници - или ће Србија наставити да пропада, да посрће, да се распродаје, да се понижава, да јој други суде и пресуђују, или ће Србија коначно искрено да се окрене својим правим, истинским и традиционалним пријатељима и тако постати поноснија, срећнија, а онда свакако и економски успешнија и богатија земља.

Србија више није сама! Мења се однос снага у свету, уз нас је моћна, словенска и православна Русија и српски народ више није препуштен на милост и немилост.

Увек када је била јака Русија била је јака и Србија. Наша једина развојна, економска и безбедоносна шанса је у сарадњи са Русијом. У последњих десетак година од како се на челу Русије налази Владимир Владимирович Путин Русија је уморна, Русија је поново светска супер сила, Русија је једноставно речено васкрсла. Даће Бог, а и ми треба на томе да радимо да се уз велику Русију усправи, да устане, да васкрсне и наша истина мала, али за нас и у нашим срцима увек једина, најдража и Велика Србија!“, поручио је на крају свог говора Никола Вукелић.



Никола Вукелић

председник Општинског одбора Српске радикалне странке у Инђији



Концерт српско - руског пријатељства "Русија у Инђији" изазвао је огромно интересовање наших грађана.

БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ

БРОЈ 3364

СРБИЈА ЧЕКА ШЕШЕЉА!



Дана **20.10.2009.** српски радикали у Инђији организовали су у част посете председника **Дмитрија Анатоловича Медведева** Србији "Плави Караван", када су у великој колони аутомобила прошли улицама Инђије уз разглас са руским традиционалним песмама.



Оснивач и издавач: проф. др. Војислав Шешељ
Уредник издања: Никола Вукелић

БЕСПЛАТАН
ПРИМЕРАК

СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ

БРОЈ 3364